Styremøte mandag 2.12 kl. 18
Oppmøtte: Odd Reidar, Stine, Lilli, Lene Margrethe, Johnny og Lene

Sak 12.01.24
Sendt inn av Beate Omholt
Nes Hundeklubb skal bytte ut hopp hindrene sine. De selger 10 stk 1000 kr per hinder. 	
· Saken tas opp på neste styremøte når vedkommende er på styremøte. Vi vet ikke hvordan utstyrsbehovet er per i dag.
Sak 12.02.24
Sendt inn av Chatrine Johansen 
Jeg har blitt bedt om å komme med en forespørsel som det en gang i mellom hadde vært mulig å byttelåne få en tidligere tid å trene på enn 21-23
Når det begynner å bli kaldt og vanskelige kjøreforhold er det flere som bor et stykke unna som kvier seg for å kjøre ut så sent. Vi er så få og er avhengig i å få hjelp av hverandre. Også har vi lånt ut tiden vår til RL dem 11 des. Hadde det vært fint å fått igjen den f.eks. fra 18-20 en gang det passer. 
· Enstemmig styre i en prøveperiode ut mai. Første mandag og Onsdag annen hver mnd. fra kl. 18-20. 
· Oppstart første mandag i januar 2025 deretter første onsdag i februar osv. 
Sak 12.03.24
Sendt inn av Mette Olsen 
Vi er nå 6 stk. som er interessert i sesong kurs med Hilde U Marthinsen neste halvår og ønsker at kursansvarlig booker henne inn for første semester 2025. 6 stk. er nok til å fylle opp et kurs. Håper dette lar seg gjøre, da vi vet kursplanen hennes fyllers opp fort. I år har vi hatt kursene på søndager fra kl. 18-21 en gang per mnd.
· Styret er enstemmig. Oppretter og legger kurset ut. Kurset går med forbehold om at det blir fult.
Sak 12.04.24
Cecilie Wiberg har sendt mail ang søl i bygg kurs
Dette kurset er ment for deg som ønsker å aktivisere hunden din og gjøre noe gøy sammen som kan skape gode relasjoner mellom deg og din hund. Dette kurset er basert på nybegynner nivå, og passer for alle. Dette er samtidig god miljøtrening for hunden.
Vi skal søke etter mennesker innendørs. Hunden vil lære å bruke sin nese, samtidig overvinne litt barrierer a å bevege seg i et litt uvanlig miljø. 
De som deltar, må være figuranter for de andre sine hunder. Slik vil dere og lære å væregode figuranter.

Dato på foreløpig 2 kurs helger er: 
Lørdag 25 jan og søndag 26 jan
Lørdag 23 februar og søndag 23 februar 
Kursansvarlig legger ut kurset og saken er enstemmig i styret.

[bookmark: _Hlk184197461]Sak 12.05.24
 Sendt inn av Morten Krogstad
Jeg heter Morten Krogstad og jobber som mentaltrener og foredragsholder med et spesialfelt innen hundetrening og konkurranse. Med bakgrunn som mentaltrener for hundeeiere og trenere har jeg sett den enorme effekten mentaltrening har på både trenge og på konkurranseresultatene. Det handler om å gi eierne de verktøyene de trenger for å skape trygghet fokus og selvtillit – som hundene deres kan speile.
Jeg vil gjerne tilby et foredrag for dere som kombinerer teori og praktiske øvelser i mentaltrening, deltagerne får mulighet til å oppleve teknikkene selv. Dette gir innsikt i hvordan de kan styrke sitt eget fokus, tilstedeværelse og stabilitet, noe som påvirker treningen og forholdet til hunden.
I dag har jeg et digitalt kurs innen mentaltrening for hundeeiere som har fått gode tilbakemeldinger og tiltrekker seg mange deltakere.  Basert på interessen, lager jeg også et onlinekurs som vil være tilgjengelig snart. Foredraget vil gi dere en unik smakebit og konkrete verktøy de kan bruke i hverdagen.
Pris for foredraget er kr 5000
Jeg skreddersyr foredraget etter deres behov 
Jeg håper dette kan være en verdig full ressurs for deres klubb, og ser frem til å høre i fra dere dersom dere er interessert i å booke et foredrag. Jeg står selvfølgelig også til disposisjon dersom dere ønsker mer informasjon.
· Interessert i mer informasjon og evt. datoer før vi tar stilling til dette foredraget. 
Tidligere sak vi nøster opp i er Line Sandstedt Foredrag
Kursansvarlig lager et arrangement på dette kurset
Jeg Lene printer ut dette og deler ut på torsdag juleavslutningen 
Foredragets varighet 2-3 timer. Forslag til dato så sant skistua er ledig ble 20.3.2025. Foredraget koster kr 4000. Det vil koste for hver deltager kroner 300. Hvis 15 stk. melder seg blir foredraget gjennomført. 
Foredraget omhandler hundens følelser, adferd og kommunikasjon.
Velkommen til foredrag om hvordan du kan styrke båndet til din firebente venn ved å forstå og møte hundens følelser. Din forståelse av hundens kroppsspråk er avgjørende for å opprettholde et sunt og harmonisk forhold til hunden din. Hunden din snakker til deg på sitt eget vis, og det er opp til deg å lytte og svare på riktig måte. Denne kvelden skal vi dykke ned i hundens følelser og hva de forsøker å fortelle oss. Vi vil se på de ulike signalene og adferdene de viser, og hvordan disse reflekterer deres indre følelser og behov. Ved å være bevisst på disse signalene, kan du bedre forstå hva hunden din, og dermed bygge et enda sterkere båndet til den. Ny forskning avdekker stadig nye finesser i hundens språk. Visste du for eksempel at hunden din logrer mer høyere når den er glad, men til venstre når den er lei seg eller sint? Dette er bare en av mange interessante ting vi vil utforske i dagens foredrag. Uansett om du er en erfaren hundeeier eller bare nysgjerrig på dette emnet er du hjertelig velkommen. 
Litt om min bakgrunn
Line Sandstedt begynte med hund i 1983, en Schæfer hannhund, gikk klasse 3 i lydighet, høyeste klasse i Agility (Var med i NM, både individuelt og lag),  og klasse B- brukshund. Etter dette har hun hatt flere hunder som hun har konkurrert med. Har gått elite klassen i lydighet m Schæferhund, Golden Retriever og klasse 3 med Engelsk Setter. Konkurrerer ikke i lydighet men har de siste årene trent og konkurrert i retriever jakt. 
Hun ble utdannet NKK trinn 1 instruktør på slutten av åttitallet og trinn 3 i lydighet på slutten av nittitallet. Hun har hatt instruktørkurs og lydighetskurs både i inn og utland. 
Line driver og eier Dyrbar Omsorg AS (Tidligere Antrozoologi Senteret). Dyrebar Omsorg utdannet terapi- skole og besøkshund-team. I tillegg driver de med forskning, oppfølging og praktiske tiltak innen Dyreassisterte tiltak. Sammen med Norges Miljø og Biovitenskapelige Universitet (NMBU) HAR Dyrebar Omsorg utviklet universitetsutdanninger innen dette fagfeltet. 
Line har sin Utdannelse fra NMBU (Tidligere Norges Landbrukshøyskole), hun har etter - og videreutdanning innen PPU, Spes Ped og veiledning. 

Sak 12.06.24
Økonomi Bra 
Sak 12.07.24
Post inn OK
Sak 12.08.24
Eventuelt:
· Vester. Pia undersøker flere typer vester bl.a Arrak Merket
· Stevne i lydighet blir Mars i hallen for Klasse 1 
29.6.25 og 30.8.25 og leter etter område vi kan leie da Sandsnesseter mest sannsynlig er opptatt.  
· Valpe show 13-14 sep. Mulig junior og veteran uoffisielt i tillegg til valpe Show  
Neste styremøte blir 7.1.25 kl. 18 på Ormlia. 



  
