 Referat Styremøte
Mandag 12. Aug kl. 18.00 Ormlia.


Oppmøte: Stine, Lene Margrethe, Lilly, Odd Reidar, Stein og Johnny

Sak 8.01.24
Sendt inn fra Pia

Jeg har fått flere henvendelser ang kjøp av vester. Etter som jeg har hørt er det interesse for å forandre farge på vestene,så da tenkte jeg å høre med styret om hvordan dette skal avgjøres.
Jeg har per nå veldig få vester igjen og har heller ikke noen i stor str. Synes det er flott at folk vil kjøpe vester og også representer EHK på stevner og utstillinger, så tenker at det hadde vært fint om vi fant en løsning på dette snart så jeg får satt i gang ny bestilling av vester. 

Svar: Styret stiller seg positivt til endring av vest og evt farge. Pia får lov til å sjekke opp ang vester og farger og kommer tilbake til styret med forslag. 

Sak 8.02.24
Sendt inn fra Lene B.

Om EHK kan sende inn en forespørsel til NRL, om regelverksendring neste gang det skal endres. Om å max ha 10 ekvipasjer per brifing, da mange syns at dette er veldig forstyrrende når man for eksempel har 20 stk i samme  brifing.

Svar: Vi setter denne på vent, og får mer svar fra neste møte RL gruppa skal ha om hva de tenker.

Sak 8.03.24
Sendt inn fra Beate Omholt.

Vi i agility gruppa ønsker oss en ny vippe. Den vi har bråker mye og skremmer mange hunder, det er heller ikke riktig vippe punkt på den. Ønsker oss en fra Galican 😊. Håper dette er noe dere kan diskutere på styremøte.

Svar: Styret stiller seg positivt til innkjøp av ny vippe. Stein bestiller ny vippe, og legger den gamle ut for salg.

Sak 8.04.24
EHK åpent forum sin Facebook side.

Svar: Evt skifte navn på den eller gjøre den om til en klubbside, som administreses av ett medlem fra styre, og ett par aktive medlemmer i klubben. 

Sak 8.05.24
Klubben ser på muligheten med å ha førstehjelpskurs.

Sak 8.06.24
Økonomi / Bra

Sak 8.07.24
Post inn / OK

Sak 8.08.24
Eventuelt

1.
Vedrørende byggingen av det nye bygget til EVS, så har vi også måtte gjøre endringer på strømmen inn til hallen for å få dette godkjent. Vi fikk ett tilbud fra Sigvartsen Elektro som skal gjøre jobben for EVS, og styreleder har akseptert dette tilbudet på 36737 kr for å få lagt inn nye kurser og fordelingsskap i hallen, slik at vi vil ha god nok strøm i fremtiden til å evt montere inn varme i hallen.

2.
Tilbud fra NSP på rense produkter mot vond lukt, 1687 kr per 5 liter, og de anbefalte å bruke mye 
kosentrat i starten for å bekjempe den vonde luken. Så første runde med rens kommer på ca 6000 kr. Anbefaler at vi prøver dette i første omgang, før vi gjør noe mer drastisk med gresset. 

Svar: Vi fjerner det gamle gresset bak hallen slik at vi forhindrer tilsig av vann under det nye gresset, og vi bestiller renseprodukter og behandler det nye gresset fortløpende.

Neste styremøte blir Tirsdag 10/9-2024 Kl 18:00
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